	ثانوية أحمد لولو                                                                                   المستوى: 1ج ج م ع تك 1
                       الفرض الثاني للثلاثي الأول في الفيزياء                   المدة: ساعة 
اللقب و الاسم                                                                                       النقطة: 
..................................................
                                  أجب على هذه الورقة مع تجنب التشطيب
التمرين الأول:( 06 نقاط): 
ضع إشارة (x) في الخانة المناسبة ثم صوب العبارة الخاطئة
1-في الحركة المنحنية شعاع تغير السرعة و شعاع السرعة لهما نفس الحامل  .   ص         ،  خ  
................................................................................................................................
2-في  الحركة الدائرية  المنتظمة  مبدأ العطالة غير محقق   .   ص         ،  خ  
...............................................................................................................................
3-في  الحركة الدائرية المنتظمة لايخضع المتحرك لقوة.   ص         ،  خ  
.............................................................................................................................
4-  في الحركة المنحنية لا يخضع المتحرك لأية قوة .   ص         ،  خ  
............................................................................................................................
5- في الحركة الدائرية المنتظمة شعاع السرعة و شعاع تغير السرعة لهما نفس الحامل .   ص         ،  خ  
..........................................................................................................................
6- في الحركة المنحنية قيمة السرعة اللحظية ثابتة .   ص         ،  خ  
.........................................................................................................................
التمرين الثاني( 06 نقاط):يمثل الشكل التالي أوضاع متتالية لجسم يتحرك وفق مسار منحني ( أنظر الشكل-1)
حيث قيست سرعته في المواضع A3، A4،A5 فكانت كتالي :V3 = 10m/s ، V4 = 15m/s ، V5 = 20m/s
1- باستعمال سلم مناسب أرسم أشعة سرعة المتحرك في المواضع A3 ، A5 ؟
2-احسب قيمة شعاع التغير في السرعة ΔV4 ثم مثله على( الشكل-1 ) ، مثل بصفة كيفية شعاع القوة المطبقة على الجسم؟
........................................................................................................................................
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التمرين الثالث( 08 نقاط):
نقذف من نقطة O جسما بسرعة ابتدائية  ، سجلنا مواضعه M1 ، M2 ، M3 ، M4......... بعد فترات زمنية متساوية  نهمل مقاومة الهواء 
الصفحة-1
نمثل في (الشكل – 2) سرعة الجسم في الموضع M2 حيث    و   مركبتي شعاع السرعة عند هذا الموضع 

علما أن الزاوية بين شعاع السرعة و مركبتها على المحور  هي = 450 

1- بين أن الحركة على المحور  حركة مستقيمة منتظمة 

2- احسب قيمة السرعة 

3- احسب المسافة M1M3
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الصفحة-2

1-..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2-
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3-
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................



































الصفحة-3
Valeur des Y	0.5	1.8	2.6	5	3.2	0.8	image1.emf
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